

他俩擦出爱的火花?

《白日焰火》北京首映,廖凡送桂纶镁结婚证“表白” 快报60个免费观影名额放出首日被“秒光”



昨天,力擒金熊的电影《白日焰火》在北京举行首映礼,导演刁亦男,主演廖凡、桂纶镁、王学兵、王景春等悉数出席。该片由江苏广电旗下幸福蓝海出品,因此受到江苏观众格外关注。昨天,快报征集60位观众免费观看此片,在短短几个小时之内,受到这60个名额被热切盼望此片的读者们“秒杀”一空。 现代快报记者 沈梅

桂纶镁“格格不入”打动导演

《白日焰火》讲述的是“为爱杀身、为爱藏身、为爱献身”的奇观罪爱情故事,当天的发布会上,各位主创也正式揭秘了片中的错综关系。廖凡就将自己定位成一个“落魄警察”,遭遇离婚、丧友、失业等种种不如意。王学兵则称自己应该是一个“活死人”,为了桂纶镁而甘心生活在黑暗中。而对于桂纶镁,包括她自己在内,众人一致认定最适合她的称号应该是“黑寡妇”,带着致命诱惑,接近她的男人都离奇失踪、死去,引发出连环凶案。而导演刁亦男对桂纶镁的评价是:“当初选中她就

是看中了她本身散发的那种跟环境格格不入的气质。”

片中,桂纶镁受到众位男士呵护,廖凡形容自己为桂纶镁“献出重生机会”,王学兵则是“献出生命”,而王景春则“献出温暖的围巾”,而对于这几种感情奉献,桂纶镁则表示自己现实中更倾向于廖凡、王学兵和王景春的“合体”,“做女人就要贪心一点。”

廖凡送桂纶镁“结婚证”

《白日焰火》在第64届柏林电影节上捧得最佳影片金熊奖,以及最佳男主角银熊奖而大受瞩目。导演刁亦男认为,该片能摘得金熊奖与

诸位主演的好演技密不可分,他形容廖凡“戏痴”,桂纶镁“动人”,王学兵“痛快”。桂纶镁也表示跑到冰天雪地的东北,为她的角色“吴志贞”眼睛还长了麦粒肿,每次回台湾都会做手术挖掉,可回剧组又长回来,但奇怪一拍完麦粒肿就消失无踪,而到了柏林电影节宣传影片时麦粒肿又长回来,“可能是吴志贞送给我的一个礼物印记吧!”

对于小镁的人戏痴狂,廖凡、王学兵还专门献上了精心准备的“礼物”表达爱意:王学兵是蛇皮袋包装的白色玫瑰,廖凡则更送上了“结婚证”,“算是剧组所有人对我和桂纶镁在片中感情结果的美好想象。

新“谋女郎”很朴素

《归来》预告片曝光90后谋女郎张慧雯

最近,张艺谋新作《归来》宣布定档于5月上映。昨晚,《归来》片方乐视影业公布了首款85秒概念版预告片,立即引来无数影迷追捧。同时,乐视还曝出一则重磅消息:纽约时间3月27日晚,纽约大学将邀请张艺谋、李安两位电影大师对谈,共话“归来”。



张慧雯扮相朴素

90后女孩张慧雯成亮点

在昨天曝光的《归来》首款85秒预告片中,除两处火车空镜头和一场芭蕾舞全景外,均由巩俐、陈道明等三位主演的脸部特写剪辑而成。全片配以《渔光曲》旋律。

此版预告片中,首次曝光的“小谋女郎”张慧雯饰演的女儿丹丹出现在楼梯立体交错的缝隙中,成为一大亮点。她是张艺谋导演在众多具有舞蹈功底90后女孩中遴选出的佼佼者。与以往谋女郎早早做足文章大面积炒作曝光不同,此次,张慧雯遵从影片《归来》“洗尽铅华呈素姿”的气质,以一个演员的方式朴素亮相。

张艺谋将请李安提前看片

在首款概念版预告片发布的同时,片方还曝出一则重磅消息:纽约时间3月27日晚,北京时间3月28日,纽约大学将举办一场“大师对谈”,邀请张艺谋、李安这两位为华语电影做出杰出贡献的影坛巨擘进行对话,对谈由著名华裔纪录片女导演、纽约大学电影系前系主任崔明慧主持。当天李安导演也将受邀提前观看电影《归来》,李安将会对张艺谋的这部力作做出如何解读,令人倍感期待。

现代快报记者 沈梅

展讯速递

许达书法作品展

展览时间:3.19-3.22 展览地点:江苏省美术馆

昨天上午,江阴“七零后”书法家许达的书法作品亮相江苏省美术馆。展览展出许达先生多年来精心创作的90多件书法作品。许达并非职业书法家,但作品30多次入选中国书协举办的全国性大奖。他的作品贵在能大小兼容,他的小字精微和挺拔,书风雅逸;大字厚

实而旷达,神采飞扬,字里行间处处充溢着生机勃勃的灵气和朝气,展现了年轻书法家的艺术才情,传递着人文精神,受到圈内外人士的赞许。本次展览由江苏省中华文化促进会、江苏省书法家协会、现代快报联合主办。

现代快报记者 徐馨儿

Sulwhasoo 带你领略“3D焕肤美白”

全新雪花秀滋晶雪肤美白精华露莹白体验

雪花秀以300名20-60岁的韩国女性为对象进行肤色评价,结果发现,即使没有皱纹因素的影响,单纯只是肤色差异也会让人比实际年龄“显老”10岁。真正的美白,不仅能修护,提亮肌肤表面,更能深入肌底,改善黑、红、黄“三色晦暗”,透亮莹白初肌。雪花秀联手现代快报特邀三位追求品质生活的时尚女性,体验3D“焕肤美白”革新科技,让美白不做“表面功夫”。

通过历时10余年的美白探索,雪花秀发现美白的真正阻碍源于“热”的这一事实。传统观念中的美白大敌“紫外线”以外的“红外线”与“老化”,构成了综合性“3大热因”,会使肌肤失去活力,变得黯沉,最终让表层黑色素、肌底潮红、黯黄的“三色晦暗”浮于原本白皙明净的脸庞。

全新雪花秀滋晶雪肤美白系列从臻贵草本中萃取美白成分,以全新配方滋晶三重美白复合物™(白参皂角苷、白花蛇舌草、白参多糖体),全面改善因紫外线、红外线、老化等肌肤内外“热侵害”因素而引发的肌肤困扰,褪去肌肤的黄气、红气与晦暗,重塑肤色原有的健康匀净,同时坚固肌肤抗紫外线、红外线的美白防御体系,是最持续、最安全、最有效的全年美白产品。

请体验实现众人美白梦想的滋晶雪肤美白精华露——

“3D抗衡紫外线、红外线、老化的美白圣品”

汪学军 联想江苏大区推广市场总监

随着年龄增长和频繁出差,这两年皮肤已经不再有过去的那么白净感,细纹开始出现,每天过了午后就感觉皮肤变暗了。心里挺着急的。连续一周使用了雪花秀的滋晶雪肤美白精华露,很意外,很惊喜。草本精粹的原配方有效帮我的皮肤抵挡住了由于紫外线、红外线和老化所带来的侵害,久违的白净感居然又回来了,同事和朋友都和我一样觉得不可思议。

“肌底透出的年轻,让黯沉一扫而光”

朴尔敏 专栏作家

因为工作性质的缘故,我需要时常面对电脑,日夜颠倒更是常事,所以我的肌肤状况一直很糟糕,暗哑、色斑,肤色也不均匀。使用这款雪花秀的美白精华露,起初只是抱着试试的心态,但却一天看到了肌肤的改变。草本的气味,水润的质地,很容易被皮肤所吸收,并迅速到达肌肤深层,带来由内而外的改变,看上去比之前年轻、干净了许多,肤色也亮了,摸上去感觉很柔软细滑。

“温婉如玉,直击黑、红、黄三色困扰”

屠莉 天亿集团投资总监

我认为美白的至高境界,是由肌底焕现的匀净通透。这款产品精华露的质地温婉如玉,晶莹剔透,而且我很喜欢她的气味,有一股淡淡的中药味,不仅能阻击“紫外线”产生的黑色素,更首创对抗“红外线”引起的“红气”与年龄增长及老化导致的“黄气”。持续一个星期的使用,肌肤的滋润度一直都很好,既有很柔软的湿润感,而且也不油不粘,美白的效果也相当明显。